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„Buď přijímají migranty, nebo platí“ – francouzský
premiér odhaluje, jak budou země jako Polsko zaplaveny
migranty, které jeho země nechce
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migrants-his-country-doesnt-want

Tvrzení francouzského premiéra Gabriela Attala, že migrační pakt EU
bude znamenat, že nelegální migranti budou přesunuti do střední
Evropy a nepůjdou do Francie, vyvolalo rozruch na polské pravici.

„Pakt o migraci zavádí solidaritu. Podařilo se nám donutit východní
země, aby podepsaly dokument, podle kterého migranty buď přijímají,
nebo platí,“ řekl Attal během televizní debaty.

Předseda polské konzervativní strany Právo a spravedlnost (PiS)
Jarosław Kaczyński o víkendu řekl Polské tiskové agentuře (PAP), že
jeho strana svolá mimořádné zasedání polského parlamentu, aby
zvážila poznámky francouzského Attalu během televizní debata.

Attal tvrdil, že francouzské provincie jsou v bezpečí před přidělením
migrantů, na které se vztahuje migrační pakt EU, protože migranti
budou v první řadě posíláni do střední a východní Evropy. Kaczyński
postavil Attalovo prohlášení do kontrastu s tvrzením polského premiéra
Donalda Tuska, že migrační pakt se Polska nedotkne, protože přijal
statisíce ukrajinských uprchlíků. 

„Zdá se, že Tusk znovu říká jednu věc v EU a druhou v Polsku,“ řekl
Kaczyński. 

Konzervativci v zemích jako Maďarsko a Polsko již dlouho varují, že
nedávno schválený pakt EU o migraci byl trikem k přesunu nechtěných
migrantů do zemí jako Polsko a Maďarsko, přestože Západ tvrdil, že
větší migrace a rozmanitost byla vždy dobrá věc a zdrojem „ síla."
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Kaczyński řekl, že parlamentní zasedání o migračním paktu EU by
mělo od premiéra Tuska obdržet podrobné informace o okolnostech, za
kterých jeho vláda nedokázala zablokovat migrační pakt EU o
přerozdělování migrantů vstupujících do států EU. 

Senior europoslanec PiS Jacek Saryusz-Wolski pro nezávislou
televizní stanici TV Republika řekl, že migrační pakt bude fungovat jako
„pumpa pro migranty z Afriky“ a Blízkého východu, kteří pakt budou
vnímat jako pozvání do Evropy.

Saryusz-Wolski připomněl, že eurokomisařka pro vnitřní záležitosti Ylva
Johansson připustila, že Evropa potřebuje každý rok přicházet 4,5
milionu migrantů, „aby překlenuli demografickou propast, změnili
společnost a poskytli levici budoucí voliče“.

Polská vláda skutečně hlasovala proti migračnímu paktu EU na
zasedání Rady Evropské unie, orgánu, v němž se rozhoduje
kvalifikovanou většinou. Kaczyński a PiS soustavně tvrdili, že
rozhodnutí o paktu by měla učinit Evropská rada, na níž musí být
všechna rozhodnutí jednomyslná. Polsko, Maďarsko a Slovensko v
Radě Evropské unie hlasovaly proti migračnímu paktu, který zavede
migrační kvóty, ale nový zákon se nesl ve znamení většiny států EU. 

Nejkontroverznějším aspektem migračního paktu EU je ustanovení, že
pokud členské státy odmítnou převzít svůj podíl na přerozdělených
migrantech, budou muset zaplatit až 23 000 eur za každého
odmítnutého migranta.

 
 


